

1.

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés
Irányító Csoportjának
elnökétől**

Beszámoló

Az Irányító Csoport 2018. június 21-i ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Rideg László elnök
Tárgy:	Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett szakmai tevékenységről
Előterjesztés jellege:	<u>Határozat-tervezet</u>
Szavazás módja:	A szavazás nyílt. Az irányító Csoport a jelenlevő tagok többségének szavazatával (egyszerű többség) dönt.
Melléklet:	1 db határozat-tervezet
Készítette:	Szakál Tibor, szakmai vezető Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat

Tisztelt Irányító Csoport!

2018. március 1. napján megkezdődött a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú, „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekt (a továbbiakban: Program) szakmai megvalósításának azon szakasza, amely már a célcsoportot is közvetlenül érinti. Ezen tevékenységet a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának (a továbbiakban: Kormányhivatal) erre kijelölt járási munkatársai végzik.

A Programba vonás után nyújtható képzési és foglalkoztatási támogatások közül a Kormányhivatal a képzési támogatással kapcsolatban arról tájékoztatta a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatot (a továbbiakban: Önkormányzat), mint a megvalósításért felelős konzorcium vezetőjét, hogy az Irányító Hatóság nem járul hozzá a képzésbe vont, de lemorzsolódó személyek utáni költségek elszámolhatóságához. Mivel az ebből adódó többlet költségeket a Kormányhivatalnak nem áll módjában finanszírozni, ezért segítséget kért a probléma megoldásában.

Ennek érdekében az Önkormányzat megkereste a Miniszterelnökséget, mint az EU-s támogatásokért felelős minisztériumot és jelezte, hogy a vállalt indikátorok ebben az esetben nem, vagy csak igen nehezen fognak teljesülni. Az Irányító Hatóság válaszában jelezte, hogy már dolgozik a megoldáson és egy alapot fognak képezni a fent említett helyzet kezelésére.

A Pénzügyminisztérium (a korábbi Nemzetgazdasági Minisztérium) a Program megvalósításának sikere érdekében állandó egyeztetés céljából megkereste az Önkormányzatot, valamint bevonásra kerülnek a Program megvalósításában dolgozók és döntéshozatali szervek.

Az Önkormányzat részéről megkezdődött a gazdasági szervezetek megkeresése, illetve első lépésben lehatárolásra került, hogy az Önkormányzat mely szervezeteket kívánja megcélózni a Programmal. A döntés értelmében a megyében működő 100 legnagyobb céget, az állami tulajdonban lévő gazdasági társaságokat és az országos közfoglalkoztatókat célzott levéllel kereste meg.

Ennek folytatásaként az Önkormányzat kezdeményezte a megyében működő víziközmű szolgáltató cégek és a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője közötti találkozót, ahol a Program lehetőségeinek bemutatásán túl szóba kerültek a szakképzésbe való bevonásból adódó előnyök, valamint a GINOP-6.1.5-17 Munkahelyi képzések támogatása nagyvállalatok munkavállalói számára című pályázaton való indulás.

A Program – a széleskörű megismertetés érdekében – bemutatásra került a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. és az Önkormányzat által 2018. március 2-án szervezett „A SIKERES PROJEKTMEGVALÓSÍTÁS GYAKORLATA” című szakmai konferencián, valamint 2018. április 19-én a Lakiteleki Népfőiskolán a Bács-Kiskun megyei polgármesterek szakmai találkozóján.

A Program megvalósítása során lehetőség van jó gyakorlatok adaptálása végett más megyei paktum szervezetek, vagyis más megyei önkormányzatok meglátogatására. Az Önkormányzat választása Nógrád megyére esett. A Paktum Iroda felvette a kapcsolatot Sándor Ildikóval, aki a Nógrád Megyei Önkormányzatnál a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. vezetője. Nógrád megyében 2 járási paktum alakult. Mindkettőben konzorciumi tag a megyei önkormányzat. A konzorciumi tagok között civil szervezetek kaptak helyet a projektben, akik a munkaerő-piaci szolgáltatási feladatokat látják el.

A Nógrád Megyei Önkormányzat sikeres vállalati megkeresései arra ösztönzik az Önkormányzat szakembereit, hogy a megyei paktum keretében közvetlenül csak a Bács-Kiskun megyében található nagyvállalatokat és az állami tulajdonú gazdasági társaságokat célozzák meg. Érdemes lenne egy VIP klubbot létrehozni, ahova viszont saját szempontrendszer szerint bármelyik vállalkozást behívhatják. A helyi/járási paktumoknak pedig a mikro-, kis- és középvállalkozásokkal kellene együttműködniük.

Az ezzel kapcsolatos ernyőszervezeti feladatok keretében a szakmai irányvonalakat a megyei paktum határozza meg, vagyis a helyi paktumokat nem hagyják magukra a gazdasági élet szereplőivel való együttműködés kialakításában.

Az Önkormányzat által ellátandó szakmai feladatok keretében két szolgáltatási szerződésnek is van az idei évre felülvizsgálati része: a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával kötött szerződés szerint elkészült vállalati háttérfelmérés aktualizálása, valamint a HBF Hungaricum Kft-vel megkötött szerződés szerint a foglalkoztatási helyzetelemzés és stratégia aktualizálása került napirendre. A megváltozott munkaerő-piaci helyzetre tekintettel (a foglalkoztatottsági adatok emelkedése és a munkanélküliek számának erős csökkenése) fontos a jelenlegi helyzet megismerése.

Döntés született az elkészült Kompetencia Kézikönyv és mellékleteinek a www.bacsiskunfoglalkoztatás.hu honlapon való megjelenéséről, annak érdekében, hogy a vállalkozói szféra hozzáférése biztosítva legyen.

Az Önkormányzat 2017-ben az EFOP-3.9.2-16. kódszámú, „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című pályázati felhívás keretében konzorciumi partnereivel 4 projekt megvalósítását indította el. A programok legfőbb célja a területi különbségek és a településméretből adódó társadalmi hátrányok csökkentése a humán közszolgáltatások tekintetében, valamint a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása elsősorban a köznevelés, a felsőoktatás, a felnőttoktatás által biztosított informális és nem formális tanulás területén a helyi tudástőke gyarapítása érdekében.

A pályázatok keretei között önállóan támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek közül az Önkormányzat a hátrányos helyzetű gyerekek/tanulók/hallgatók közneveléshez/felsőoktatáshoz való hozzáféréseinek biztosításában vállalt szerepet a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj program végrehajtásával.

Az Önkormányzat kezdeményezésére a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja 2018. február 22-i ülésén 6/2018. (II. 22.) ICS. számú határozatával javaslatot tett a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj programban támogatásra kerülő preferálandó képzések listájára.

Az eltelt időszakban erősödött Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködés is. Rausch Sándor alelnök úr és Szakál Tibor, a Program szakmai vezetője részt vett a TOP-6.8.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú projekt Irányító Csoport, valamint a Kecskeméti Foglalkoztatási Fórum összevont ülésén. Kecskemét megyei jogú várossal való kapcsolatfelvétel eredményeként az Önkormányzat ezentúl állandó meghívottként vesz részt a Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Fórumán.

Megkezdődött a támogatói döntéssel rendelkező járási paktumok megkeresése annak érdekében, hogy felkínáljuk segítségünket a szerződéskötéshez, illetve az ernyőszervezeti tevékenység megkezdése céljából.

A havi rendszerességgel megjelenő Önkormányzati Hírlevélben elindult egy sorozat a Program megvalósításában résztvevő konzorciumi tagok, illetve a Program keretében támogatásban részesült vállalkozások bemutatására.

Az elmúlt hetekben megélénkült a Program honlapjának működése és adattartalommal való feltöltése is. Az Program kommunikációjának zászlóshajója a honlap, ennek megfelelően szükséges az egyes programokról, eseményekről való naprakész tartalomfeltöltés. Az eddig megtartott rendezvények, események feltöltésre kerültek, valamint a megvalósítás előrehaladásnak megfelelően új navigációs sávokkal egészült ki.

Kérem a Tisztelt Irányító Csoportot, hogy a beszámolóban foglaltakat vitassa meg és a mellékelt határozat-tervezetet fogadja el.

Kecskemét, 2018. június 13.

Rideg László
Rideg László
elnök



HATÁROZAT-TERVEZET

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés
Irányító Csoport**

/2018. (VI. 21.) ICS. határozata

Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett szakmai tevékenységéről

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.

Erről értesülnek:

1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai
2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, munkaszervezete
3. Irattár